

**ФАКТОР**

ФОТО КИРИЛЛА СТАСЬКО



Яна Тен готова покорять новые вершины.



Денис Клявер: круто, «Фактор.by» полностью делает белорусскую команду.

Не только белорусы: в этом году организаторы шоу получили более 1200 заявок из России, Казахстана, Германии, Киргизии, Доминиканской Республики и других стран. У каждого из участников своя история попадания на конкурс, свой музыкальный бэкграунд и творческие достижения. Но все они мечтают услышать звездное «да!» от всех четырех членов жюри.

Могилевчанин Руслан Иватович пришел на кастинг шоу... с колодой карт Таро. Признался перед наставниками: за кулисами сверял с ними свою дальнейшую творческую судьбу, чем вызвал в их рядах крайнее оживление. «Ну что сказать! Устроены так люди!» — как пелось в одной популярной песне.

— Решил идти по музыкальной стезе: сейчас поступил в музыкальный колледж в Молодечно, — рассказал Руслан. — Участие в «Факторе.by» для меня первый в жизни кастинг.

Буду петь композицию Витаса «Опера № 2».

17-летняя Яна Тен приехала вместе с мамой Эльзой Юрьевной из Новосибирска. Для исполнения выбрала сложнейшую песню Кристины Агилеры Show Me How You Burlesque из фильма «Бурлеск».

— Информацию о конкурсе увидела в социальных сетях и сразу заинтересовалась, — поделилась Яна. — Музыкой занимаюсь с 3 лет, в конкурсахучаствую с 10 лет.

Первый проект —

Валентин ПЕПЕЛЯЕВ.

Шоу

На этой неделе стартовали съемки пятого сезона самого рейтингового музыкального шоу Беларусь «Фактор.by». Снова на месте любимые ведущие Марианна Муренкова и Владимир Богдан и запоминающийся состав наставников — певец Денис Клявер, артист и телеведущий Стас Ярушин, народный артист Беларусь Владимир Громов и звезда пяти сезонов проекта Ольга Бузова. Атмосфера на площадке праздничная — видно, как все соскучились по проекту.

Супруги Вадим и Кристина Казак решили выступать на проекте каждый сам за себя.



## Музыка их связала

Шоу талантов телеканала «Беларусь 1» «Фактор.by» вступает в пятый, юбилейный сезон



Стас Ярушин заработал репутацию правдоруба.

нас будет выходной, и я буду записывать песню своего сочинения с Национальным Президентским оркестром Беларуси. Аранжировку мы еще тогда летом записали. Сейчас осталось записать голос. Видите, Беларусь мне дает очень много возможностей творить.

На проекте «Фактор.by» работает сумасшедшая крутая команда, где все отточено и работает как часы. Я такие вещи люблю. Профессионализм проявляется именно в мелочах. Эти мелочи команда делает здорово.

Не скрывал эмоций и еще один наставник — певец Денис Клявер:

— «Фактор.by» для меня отдельная семья, большая и дружная. Есть те, кто живет в ней пятый сезон. Мне повезло оказаться тут с четвертого сезона. На проекте огромная взаимовыручка: все всегда помогают друг другу, огромное желание сделать проект максимально круто и на высочайшем уровне. В первую очередь для участников и, конечно же, для зрителей. Наверное, в этом и заключается главный успех проекта.

— На ваш взгляд, «Фактор.by» выдерживает конкуренцию с другими подобными российскими шоу?

— Мне кажется, «Фактор.by» уже немножечко впереди. Говорю это без лести. Это сфокусированный проект, который готовится огромной командой. Здесь не размениваются по мелочам, нет ощущения ежедневной рутины, когда один проект снят и надо бежать снимать другой. Все всегда дорабатываются и доводятся до профессионального результата, и это, конечно, уже по-хорошему работает на престиж страны. Все это чувствуют и понимают. По съемке и по прямым эфирам это очень высокий класс. Например, когда был новогодний эфир с живым оркестром — лично я такой звук нечасто слышу даже после месяца съемки в студии, а это все делалось крайне оперативно.

Невероятно динамичная съемка — и по свету, и по экрану, и по всем технологиям. Не говоря уже про сами номера и постановки. Очень круто, что все это полностью делает белорусская команда, абсолютно конкурентоспособная сегодня, на мой взгляд, на телевизионном и музыкальном рынке.

Пятый  
сезон шоу  
«Фактор.by»  
увидим в октябре  
на телеканале  
«Беларусь 1».

— Мне очень комфортно находиться и на этом шоу, и в самой Беларуси. У